



遂昌 APP



遂昌新闻 微信公众号

浙内准字〔2022〕第KB025号

(内部资料 免费交流)

遂昌县融媒体中心主办

我县农村单村水站提升改造试点工作动员会召开

朱留沙胡刚讲话

本报讯(记者 龚隆森)8月29日下午,县农村单村水站提升改造试点工作动员会召开,主要任务是深入学习贯彻习近平总书记关于农村饮水安全保障的重要指示精神,围绕省委省政府决策部署,全面启动此项试点工作,努力发挥好遂昌示范、突破、带动作用,以遂昌一域之力为全省大局多作贡献。

省水利厅党组成员、副厅长朱留沙,县委书记胡刚出席会议并讲话。县委副书记、县长李锋主持会议。副县长王庆作工作部署。

朱留沙充分肯定了遂昌县试点工作前期取得的成绩。他指出,农村供水特别是单村水站供水安全,事关广大人民群众健康福祉和安居乐业。2023年6月27日,省委副书记、省长王浩在遂昌县接访群众饮水问题时,就开展全省农村单村水站提升改造工作作出了明确指示,并提出以遂昌县为全省试点,先行先试。试点工作领导小组及各责任部门、乡镇(街道)要充分认识到开展此项工作的重要意义,深入学习贯彻习近平总书记有关指示批示精神,全面落实省委省政府决策部署,进一步提高站位、强化担当,各司其职、通力协作,全力推进此项试点工作,切实以遂昌先行实践带动全省整体提升。

朱留沙强调,要展示遂昌的高站位。既要深刻认识到此项工作是德政工程、民心工程,也要清醒看到当前工作中存在的实际困难,率先探索实践、攻坚克难,加快补齐短板、提升质效,早日让老百姓喝上放心水、优质水。要展示遂昌的强担当。聚焦重点难点,强化协同联动,以大合力推进试点工作,同时要注重提升农民的主体意识,积极引导大家参与其中,切实以农村饮水的提标提质来提升老百姓的获得感和幸福感。要展示遂昌的好做法。进一步增强工作专班的凝聚力、战斗力和创造力,不断加强调查研究,完善体制机制,及时评估试点成效、总结试点经验,为后续全省推广多出好思路、好办法、好案例和好经验,努力从“全省试点”变为“全省示范”再到“全国样板”。

(下转第二版)

8月25日,在北界镇“香猕园”猕猴桃基地里,果农们忙着采摘猕猴桃。当前正是我县猕猴桃上市时节,在北界、应村等乡镇,处处瓜果飘香。目前,全县有猕猴桃种植面积10120亩,预计今年产量达7300吨,产值7900多万元。

记者 章建辉 摄

县委十六届四次全体(扩大)会议召开

全力打造遂昌跨越式高质量发展新优势 争当革命老区践行“八八战略”新标杆

县委常委主持会议 听取和讨论胡刚所作的工作报告

审议通过《中共遂昌县委关于做大做强新型城镇化平台加快打造现代山水城市典范的意见》

本报讯(记者 龚隆森)8月30日上午,遂昌县委十六届四次全体(扩大)会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,按照省委十五届三次全会、市委五届四次全会的部署要求,研究深入实施“八八战略”、强力推进创新深化改革攻坚开放提升工作,动员全县上下全力打造遂昌跨越式高质量发展新优势,加快建设和美共富现代化遂昌家园,争当革命老区践行“八八战略”新标杆。

县委常委主持会议。县委书记胡刚代表县委常委作工作报告。县委副书记、县长李锋,县委副书记谭国庆及其他县委常委出席会议。

会议审议通过了《中共遂昌县委关于做大做强新型城镇化平台加快打造现代山水城市典范的意见》。

全会指出,“八八战略”指引遂昌践行嘱托、实干争先,稳步走好高质量绿色发展道路。20年前,时任浙江省委书记习近平同志主持召开的省委十一届四次全会作出“八八战略”重大决策部署,引领浙江开启了伟大变革之路。20年来,在“八八战略”的正确指引下,遂昌干部群众牢记嘱托,认真贯彻落实新发展理念,奋力推动遂昌经济社会持续较快发展:“八八战略”指引遂昌创新发展,特色产业不断壮大;“八八战略”指引遂昌协调发展,家园面貌精彩蝶变;“八八战略”指引遂昌绿色发展,生态价值有效转化;“八八战略”指引遂昌开放发展,对外通道持续拓宽;“八八战略”指引遂昌共享发展,社会建设全面加强。

全会认为,今年以来,全县上下学习贯彻党的二十大精神,扎实推进“三年”“五大比拼”,持续推动“八八战略”遂昌实践取得新成效:在“经济稳进年”中,推进创新深化改革攻坚开放提升,着力保障经济稳进提质;在“项目攻坚年”中,

坚持项目为王项目为大项目为要,着力增强县域发展动力;在“落实比拼年”中,深化党建统领作风引领比学赶超,着力干出新变化新成效。

全会强调,“八八战略”实施20年来遂昌发展成绩来之不易,必须进一步深化对深入实施“八八战略”、推动遂昌跨越式高质量发展的基本认识:必须坚持牢记嘱托、感恩奋进;必须坚持系统谋划、久久为功;必须坚持放大格局、开放发展;必须坚持心底无私、人民至上;必须坚持党建统领、作风引领。

全会强调,要全力打造遂昌跨越式高质量发展新优势,争当革命老区践行“八八战略”新标杆。今年,习近平总书记对“八八战略”实施20周年作出重要指示,充分体现了总书记对浙江发展的高度重视和殷切期望,深深饱含着总书记对浙江干部群众的真挚感情和关心厚爱。遂昌作为浙西南革命历史重要发源地,在推进革命老区共同富裕和现代化建设中发挥示范引领作用责无旁贷。要进一步增强深入实施“八八战略”的政治自觉,全方位落实重要指示精神。始终牢记嘱托、感恩奋进,深刻把握“八八战略”的大格局,忠实践行“走深走实”的总要求,能动担当“示范引领”的新使命,把习近平总书记的信任重托转化为发展的强大动力。要进一步突出深入实施“八八战略”的重点目标,加快培育遂昌发展新优势。必须深刻感悟“八八战略”真理伟力,尤其要聚焦聚力“优势论”,科学运用“创改开”基本路径和三把“金钥匙”,加快培育和提升遂昌产业优势、创新优势、区位优势、营商优势、生态优势、文化优势,努力在重要领域创造优势、巩固优势,发展优势,以各方面集成创优、争先进位,推动遂昌发展整体跃升,助力老区振兴走在前列。要进一步明确深入实施“八八战略”的重点任务,争当革命老区践行“八八战略”新标杆。坚定遂昌自

信,抢抓政策机遇,全力推进“创改开”和三个“一号工程”,努力在优化提升营商环境助力招大引强上出成果、创示范;在实施工业强县首位战略上出成果、创示范;在协同推进教育人才科技一体化发展上出成果、创示范;在破解对外开放重大制约培育“地瓜经济”上出成果、创示范;在提升县城承载能力打造现代山水城市典范上出成果、创示范;在持续深化“千万工程”建设和美乡村上出成果、创示范;在推进公共服务优质共享上出成果、创示范;在打造文化强县上出成果、创示范;在建设平安遂昌法治遂昌上出成果、创示范。

全会强调,要不断深化党的建设,为推进“八八战略”再深化、县域发展再加速保驾护航。广大党员干部要始终坚持和加强党的全面领导,淬炼言出必践的格局胸襟,完善闭环落实的制度机制,永葆争先创优的奋斗激情,严守勤廉一体的纪律规矩,以更加坚定的决心意志、更加有力的制度机制、更加过硬的能力担当,持续推进“八八战略”在遂昌走深走实。

全会号召,唯有奋斗实干,才能成就梦想,唯有实绩实效,才能无愧时代。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移沿着总书记指引的道路奋勇前进,鼓足干劲拼劲韧劲,只争朝夕、勇争第一,全力推动遂昌跨越式高质量发展,不断创造和美共富现代化遂昌家园建设更大成效,精彩续写“八八战略”遂昌新篇章!

县委常委、候补委员,县纪委监委;非县委常委的副县级以上领导干部;各乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇(办事处)长(主任),县属各单位主要负责人,驻遂各单位主要负责人,县委巡察组组长;在县城居住的担任过副县级以上实职领导职务的离退休干部;部分两代表一委员,乡贤代表,企业代表等参加会议。



杭州亚运会 倒计时23天